                                                                         Технологическая карта урока
Учитель иностранного языка МКОУ «Бартатская СОШ»: Карпов С.В.
	Класс:  6 
Тема урока: Mein Tagesablauf.
	Образовательная цель:                                                             Расширение понятийной базы (предметной и надпредметной).
Расширение лексического материала и тренировка в употреблении новой лексики по теме. 
Развитие умений в устной речи.
Деятелъностная цель: формирование у учащихся способностей к рефлексии коррекционно-контрольного типа и реализации коррекционной нормы (фиксирование собственных затруднений в деятельности, выявление их причин, построение и реализация проекта выхода из затруднения и т.д.).

Содержательная цель: закрепление и при необходимости коррекция изученных способов действий – понятий, алгоритмов и т.д.

Тип урока: Урок рефлексии.

	Планируемые результаты

1.Предметные:
Обогащение лексического запаса по теме, умение применять его в коммуникативной практике. 
2Личностные:                                                                           Формирование ответственного отношения к учебе, развитие  самостоятельности, самоконтроля и оценки своих достижений.
3.Метапредметные
Регулятивные:
Формирование умений  планирования и регуляции своей деятельности. 
Познавательные:

Умение находить, применять нужную информацию,  строить высказывание, 
Коммуникативные:

Формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками, умения адекватно использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач.


	Задачи урока

Образовательные:
Способствовать употреблению известной и  новой лексики по теме.

Учить самостоятельной работе по семантизации лексики (с опорой на ассоциограммы и презентацию).
Способствовать формированию умения строить монологическое  и диалогическое  высказывания.
Развивающие: 

Развивать умение строить устные (монологические и диалогические) высказывания на основе усвоенного  материала.
Способствовать развитию логического мышления, языковой догадки, внимания, памяти.
Воспитательные:

Воспитывать культуру общения, положительное отношение к немецкому языку как средству общения, интерес и уважение к стране изучаемого языка.


	Ресурсы: Бим И. Л. Немецкий язык 6 класс Учебник для общеобразовательных учреждений,  рабочая тетрадь к учебнику, книга для учителя, ассоциограммы, презентация,  видеофильм.
 
	Формы работы: индивидуальная, фронтальная, парная, групповая

	Формы контроля: индивидуальный, мини- рассказ, мини-диалоги, кроссворды.
	Домашнее задание: сделать ассоциограмму по теме «Mein Hobby».


	Этап урока, время
	Деятельность учителя
	Речь учителя
	Деятельность обучающихся


	Мотивация  к коррекционной деятельности
	Приветствует и организует учащихся, мотивирует к учебной деятельности 
	Guten Tag , liebe Freunde! Wie geht es euch? Seid ihr guter Laune? Wir sind alle zusammen hier, in der Stunde, und jeder hat sei eigenes Ziel.
	Отвечают на вопросы учителя, формулируют свои учебные задачи и проблемы в видах речевой деятельности, которые им хотелось бы улучшить.

	1. Актуализация и пробное учебное действие 

	Актуализирует знания учеников, необходимые для открытия нового знания.
	Es ist sehr wichtig, seinen Tag so zu planen, dass man Zeit fuer allerlei Sachen, auch fuer Hobbies hat. Seid ihr derselben Meinung? 
	Используя ассоциограммы, рассказывают о своем вчерашнем дне, подтверждая и дополняя сказанное учителем.

	2. Постановка учебной задачи

	Организует устный коллективный анализ  темы и задачи урока,
	Also, wollen wir jetzt beweisen, dass wir Recht haben. Unser gemeisames Gedanke ist: man muss einen Tagesablauf  haben.
	Соглашаются с учителем, повторяют слова , готовясь к выполнению следующей учебной задачи.

	3. Открытие нового знания 
	Организует работу с презентацией,работу в парах, фонетическую отработку новых слов. Организует повторение грамматической конструкции, проверяет правильность выполнения упражнений. Организует устный опрос, поощряя использование новой лексики.

	Wollen wir uns eine Praesentation ueber den Tages ablauf eines Maedchens ansehen. Versucht moeglichst alles zu verstehen und stellt die Fragen (aller Typen) zueinander. Seid auch bereit, den Inhalt nachzuerzaelen.
	Смотрят презентацию, выделяют и записывают незнакомые слова, относящиеся к теме, формулируют и ставят вопросы, обращаясь при необходимости за помощью друг к другу, схемам и учителю.

	4. Физминутка
	Организует учащихся для выполнения физминутки
	Machen wir eine Turnpause!
	Делают упражнения под музыку.

	5. Первичное закрепление  

	Организует и при необходимости корректирует работу в парах. 
	Arbeitet zu zweit! Stellt Dialoge zusammen!
	Работают  в парах, составляя мини-диалоги.


	6. Самостоятельная работа 
	Обеспечивает консультирование
	Mit Hilfe eines Kreuzwortraetsels wollen wir pruefen, ob alle Woerter uns jetzt schon bekannt sind.
	Решают кроссворды по теме, обращаясь в случае необходимости к двуязычному словарю.

	7. Включение в систему знаний

	Организует работу по просмотру видеофильма, при этом
разбивает класс на группы, организует работу в группах (2 группы).
Выслушивает мнения групп.
	Sehen wir uns einen kurzen Videofilm an (2 Min.) und dann macht ein gekuerztes Assoziogramm dazu. Dann kommt eine Wiedergabe von der Gruppe.
	Работают в группах, составляют  монологическое высказывание, включая новые лексические единицы

	8. Рефлексия и домашнее задание

	Подводит итоги урока:
- о чем говорили на уроке?

- что узнали нового?

- выполнение  каких заданий вызвало затруднения?

- что было интересным?

Побуждает учащихся к оценке собственной деятельности на уроке. Объясняет домашнее задание

	Sagt bitte,wie findet ihr unser heutiges Thema? Wovon haben wir in der Stunde gesprochen? Was habt ihr Neues erfahren? Welche Aufgaben waren besonders schwer? Was war interessant? Wie haben wir heute in der Stunde gearbeitet? Danke  fuer die aktive Arbeit. Schreibt bitte die Hausaufgabe!
	Отвечают на вопросы учителя.
Записывают домашнее задание.
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